



Kiadja a Közösségfejlesztők Békés Megyei Egyesülete

n a n r a f o r n ó

közösségfejlesztő folyóirat 2020. 05.

EZ TÖRTÉNT

Három évtizede épít közösségeket a csabai szakember

Koszeecz Sándor közel három évtizede tevékenykedik a közösség-szervezésben, közművelődési szakemberként számtalan újítás és intézményi elismerés kötődik a nevéhez, vezetésével két éve sikeresen jött létre a békéscsabai Kollabor. A megyeszékhelyi Életfa Alapítvány elnökét mindezekért, egész munkásságáért választottuk a hét emberének.



– Békésen öt éven át szerveztük a Közösség, média, művelődés című konferenciát, amelyen például arról is szó volt, hogy milyen egy 21. századi közösségi tér. Itt született meg a Kollabor ötlete is, amit pályázati támogatással alakítottunk ki. Az egészségügyi veszélyhelyzet kapcsán prototípus-készítő, szériagyártó-hellyé váltunk. Közel hétszáz arcvédő pajzsot gyártottunk megyei egészségügyi szakemberek részére. – mondta Koszeecz Sándor. Az igazán sokoldalú személyiséggel készült teljes interjú a www.beol.hu/helyi-ertek/a-het-embere/ rovatban olvasható.

A megyeszékhely zöldítésén szorgoskodnak az önkéntesek

A Hatvanezer Fa Egyesület tagjai folyamatosan dolgoznak a megyeszékhely zöldítésén. Az utóbbi időben négy település önkormányzatával is sikerült megállapodniuk. Így hamarosan az általuk kijelölt dűlőkő is ültethetnek fákat és cserjéket az önkénteseik segítségével. A Hatvanezer Fa csoportban folyamatosak az ültetések, csemetementések. Az utóbbit különösen fontosnak tartják a tagok. Hiszen ilyenkor olyan hajtásokat helyeznek át más élőhelyekre, faiskolákba, amelyek másképp elpusztulnának.



– A parképítési, erdészeti munkák nagy része és az építkezések általában az adott területen növő kis magoncok kivágásával járnak. Ezért, ha optimális az idő, és van hová átültetni őket, akkor mi igyekszünk megmenteni valamennyit – osztotta meg Ulbert Zoltán, az egyesület elnöke.

Forrás: www.beol.hu/kozelet/helyi-kozelet/

Összesen hatmilliót kapnak idén a civilek (Békéscsaba)

Az önkormányzat 6 millió forintot oszt szét, ezzel segítve hat, nem állami fenntartású szociális alapszolgáltatást nyújtó civil szervezet feladatellátását. Az érintettek támogató szolgáltatást nyújtanak, fogyatékkal élők nappali ellátásáról, valamint pszichiátriai betegek közösségi és nappali ellátásáról, továbbá szenvedélybetegek nappali és közösségi ellátásáról gondoskodnak. Többen olyan önkormányzati ingatlanban végzik a tevékenységüket, amit határozatlan időre kaptak meg a várostól korábban, és jelentős összegeket fordítottak az ingatlanok karbantartására, felújítására.

Az Aut-Pont Autista Gyermekéért és Fiatalokért Alapítvány, a Béthel Alapítvány, az Egyensúly AE Egyesület, a Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete 1,1-1,1 millió forintot, a Mi-Értünk Prevenziós és Segítő Egyesület, illetve a Mentáhyigiénés Egyesület 800-800 ezer forintot kap – döntött Szarvas Péter polgármester dr. Csicsely Ilona szakszervezeti elnök előterjesztéséről.

Békés Megyei Hírlap 2020. április 18.

Szerződnek, támogatást is adnak (Békéscsaba)

Közművelődési megállapodást köt az önkormányzat a Vasutas Művelődési Ház és Könyvtárral, a Csabai Szlovákok Szervezetével, a Békés Megyei Népművészeti Egyesülettel – a három szervezet, egyenként 350 ezer forint támogatást is kap-, továbbá a TIT Körösök Vidéke Egyesülettel, a Körösök Völgye Natúrpark Egyesülettel, a Remonda Szabadidős, Lovas-és Sportegyesülettel, valamint a Békéscsabai Nimród Lovasegyesülettel.

Mindezek mellett 500 ezer forint támogatást nyújt a város a Békés Megye Népművészetéért Alapítvány számára, mivel színvonalasan szervezték meg az országos textiles konferenciát márciusban a Gál Ferenc Főiskola Gazdasági Karán.

Békés Megyei Hírlap, 2020.május 09.

Felhívás a „Békéscsaba Ifjúságáért” kitüntetés javaslattételére

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata 2007-ben, az akkor elfogadott Ifjúsági Konceptióban és Cselekvési Tervben döntött a „Békéscsaba Ifjúságáért” kitüntetés megalapításáról.

Az ifjúság és az ifjúságért dolgozó, fiatalokkal foglalkozó szakemberek számára nagy jelentőséggel bír ez a kitüntetés, országos szinten is kevés olyan település van, ahol ilyen magas rangon ismerik el az ifjúságért végzett munkát.



A 2019. évi kitüntetettek:

*a Békés Megyei Diáksport Egyesület és Perényi László,
a Békéscsabai Belvárosi Általános Iskola és Gimnázium
pedagógusa, edző*

A 2020. évi felhívás és a javaslattétel kritériumai a www.bekescsaba.hu oldalon a Csabai élet / Ifjúság menüpontban olvashatóak.

A kitüntetési javaslatokat **2020. május 29. (péntek) 12.00 óráig** lehet eljuttatni a Polgármesteri Hivatal Oktatási, Közművelődési és Sport Osztályához.

Forrás: Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

Lezárult az Ifjúsági közösségi felmérés adatgyűjtése

Ahogy terveztük, 2020. március 15-én elindult a Békéscsabai Ifjúsági Közösségi Felmérés részeként összeállított online kérdőív. 2020 februárjától 3 közösségi beszélgetésen közel 50 résztvevő közreműködésével, sok-sok műhelymunkán és egyeztetésen formálódott és vált véglegessé a kérdőív. Békéscsabán élő, itt tanuló, dolgozó, álláskereső 12-25 éves fiatalokat kértünk a kitöltésére.

A tervezéskor még nem sejtettük, hogy a kérdőív már a koronavírus miatt kihirdetett veszélyhelyzetben indul el, otthonaikba kényszerítve a fiatalokat is. Ennek ellenére reményeinket felülmúlta a kérdőív iránti érdeklődés. **Április 15-én 1373 teljes kitöltéssel zártuk online felmérésünket.** A válaszadók 82%-a a 15-19 éves korosztályba tartozik. Ez megerősíti azt a sok éves tapasztalatunkat, hogy a települési ifjúsági közelet, az ifjúsági párbeszédrendszer, érdekképviselőt elsősorban a középiskolás fiatalokra épül, az ő bevonásuk sikeres. Tehát meghatározóak a diákévek, a fiatalabbak felkészítése a majdani részvételre, és esetleg a huszonévesek visszacsalogtatása tapasztalataik megosztására.

Jelenleg a kérdőív elemzése zajlik, május végére elkészül az a tanulmány, amit majd júniusban a tervezésben résztvevőkkel is szeretnénk megismertetni.

Forrás: Ifjúsági közösségi felmérés Békéscsaba, 2020 Facebook oldal

PÁLYÁZATOK

Nemzetiségi pályázatok visszavonása, újjak meghirdetése

Tájékoztatás a NEMZ-KUL-20 és NEMZ-TAB-20 azonosítószámmal meghirdetett pályázatok visszavonásáról és új felhívásról

A Kormány által az új koronavírus-járvány következtében kihirdetett veszélyhelyzetre való tekintettel a NEMZ-KUL-20 és a NEMZ-TAB-20 azonosítószámmal meghirdetett pályázatok a központi költségvetés terhére nyújtott, a veszélyhelyzet elhárítása és következményeinek enyhítése érdekében nélkülözhetetlenül szükséges és egyéb támogatásoknak a veszélyhelyzethez igazodó különleges szabályairól szóló 173/2020. (IV.30.) Korm. rendelet 3. § (2) pontja alapján visszavonásra kerülnek.

Forrás: bgazrt.hu

Indul a Falusi Civil Alap!

Hamarosan megjelennek az első pályázatok!

2020 májusában jelennek meg az első pályázatok a maximum 5000 fős vagy annál kevesebb lakosú településeken működő, ott székhellyel rendelkező civil szervezetek támogatására. A rendelkezésre álló pénzügyi keret 5 milliárd forint. Várhatóan 2.000.000 - 6.000.000 Ft 100%-os támogatás lesz igényelhető. Ingatlanvásárlás, felújítás, járműbeszerzés, programszervezés egyaránt támogatott lesz!

Forrás: www.palyazatihirek.eu

ÖTLETRE FEL!



Biztosan nem vagyunk egyedül azzal az élménnyel, amikor egy vita hevében vitapartnerünkre borítanánk az asztalt. Ilyenkor többnyire olyasvalakivel kerülünk szembe, akivel nem csak nem egyezik a véleményünk, de maga a beszélgetés is nehezünkre esik. Ez egy teljesen normális emberi

reakció abban a világban, amikor azt tapasztaljuk, hogy a mindennapok fontos ügyeinek megvitatása már nem divat.

Aki nem ért velem egyet, az az ellenségem!

Aki nem ért velem egyet, az nem a közösségem része!

Aki nem ért velem egyet, arra nekünk, egyetértőknek, nincs szükségünk!

Ha te sem tudod elfogadni, hogy a dolgok feketék vagy fehérek, ha elegend van a párbeszéd megkerüléséből, ha azt látod, hogy aki gyenge, annak nem számít a véleménye, akkor neked is szól ez a pályázati kiírás.

A projektötletek leadási határideje 2020. május 27.

További részletek a Civic Europe oldalán.

Az ötletek megfogalmazásában és optimalizálásában Magyarországon a Közösségfejlesztők Egyesülete nyújt segítséget.

Elérhetőségeink:

info.civiceurope@kofe.hu

tel: +36 30 995-2292

www.facebook.com/kozossegefejlesztokegyesulete

www.kofe.hu

Az én koronás bakancslistám - hétköznapi vágyaim az önkarantén idején

Beadási határidő: 2020. május 20. éjfélig

A Nézőpontváltó Egyesület, amelynek célja a figyelemfelhívás az egészségtudatos életvezetésre a fizikai, szellemi és mentális egészségmegőrzés és a betegségmegelőzés érdekében, pályázatot ír ki „Az én koronás bakancslistám - hétköznapi vágyaim az önkarantén idején” címmel, otthonmaradt magánszemélyek részére. Várjuk az otthonmaradásból adódó, hétköznapi vágyak bakancslistáját!

A pályamű a 13+1 óhaj, vágy megfogalmazásán kívül magában foglalhatja a koronavírus ellen való védekezés egyik elemének, a társadalmi önkarantén idején tapasztalt testi (hízás, mozgásnélküliségtől felépő fáradtság, egyéb külső-belső zavarok), lelki (hangulat- és alvászavar, türelmetlenség, dühkitörés), és szellemi (feledékenység, szavak-kifejezések keresése, lassúbb gondolkodás) síkon kialakult tünetek jelentkezéséről való beszámolást, azok házi orvoslását.

Férfiak jelentkezését is várjuk!

A humoros történeteket külön díjazásban részesítjük!

A pályázat terjedelme: max. 2 A/4-es gépelt oldal, 12-es betűnagysággal, másfeles sortávval.

Eredményhirdetés: 2020. június 1.

Beküldési cím: nezopontvalto@gmail.com

Forrás: www.pafi.hu

„Díjmentes Weboldal Pályázat”

Beküldési határidő: 2020. május 20.

Webáruházzá is átalakítható professzionális weboldalak díjmentes elkészítése tárhellyel, doménnel, telepítéssel, induló tartalom megszerkesztésével és feltöltésével vállalkozások, induló vállalkozások, alapítványok, önkormányzatok, egyesületek és intézmények számára, rejtett költségek nélkül, rövid határidőre.

A Jelado Internet és Kommunikáció pályázatot hirdet professzionális, 145 000 Ft becsült piaci értékű, korszerű, magas felszereltségű, szép megjelenésű, dinamikus weboldalak ingyenes elkészítésére telepítéssel, tartalomfeltöltéssel, teljes körű tárhelyszolgáltatással.

A pályázat célja, hogy a pályázók saját, önállóan, (laikus által is) könnyen, tetszőlegesen szerkeszthető, korlátlanul bővíthető, korszerű, professzionális színvonalú és felszereltségű weboldallal jelenhessenek meg az interneten, ami a későbbiek során, vagy akár induláskor, igény szerint, webáruházzá is átalakítható. A pályázat teljes szövege, további részletek, részvételi feltételek, jelentkezési adatlap, stb közvetlenül elérhetők a puzzleweb.hu/palyazat webhelyen.

Forrás: www.pafi.hu

JÓ TUDNI!

AZ ÉN ÜGYEM A TE ÜGYED

Online eseménysorozat szolidaritási projektek és fiatalok helyi társadalmi kezdeményezésének támogatására.

Szeretnéd valahogyan jobbra tenni a helyi közösséget, de nem tudod, hogyan kezdj hozzá? Sok minden érdekel, és képtelen vagy eldönteni, melyik ügy mellett szeretnél elköteleződni? Vagy már sejtet, mivel „váltanád meg a világot”, de még nem tudod, hogyan?

Kapcsolódj be négyalkalmas online eseménysorozatunkba, és merülj el a közösségi kezdeményezések világában!

Az alkalmak kiváló felkészülési lehetőséget nyújtanak azoknak, akik az Európai Szolidaritási Testület keretein belül szolidaritási projektekre szeretnének pályázatot benyújtani.

Az alábbi eseményekhez egyesével is lehet csatlakozni:

Az én ügyem? - Elköteleződés egy kiválasztott cél mellett
Időpont: 2020. május 14., 17:00 - 18:30

Az én ügyem a te ügyed? - Közösségi kezdeményezések
Időpont: 2020. május 21., 17:00 - 18:30

Így is lehet tanulni? - Élményalapú tanulás a közösségi kezdeményezésekben
2020. május 28., 17:00 - 18:30

Hogyan legyek jólszervezett? - Projektmenedzsmenttippek
2020. június 4., 17:00 - 18:30

Forrás: tka.hu/hir/

Nonprofitok és a válság: leálló programok, új tevékenységek

Budapest, 2020. május 4. – Ötből két nonprofit szervezetnek nincs pénzügyi tartaléka, vagy csak 1-2 hónapra elegendő. Tízből egy nem tud minden munkatársnak fizetni, júliusra ez tízből háromra emelkedik - mutatta ki egy friss kérdőíves felmérés. 50%-uk segítő programjai részlegesen vagy teljesen leálltak. Fennmaradásukhoz a lakosság, vállalatok és az állam segítségére is szükség van. A felmérés eredményeire válságmenedzsment program épül, a szervezők további együttműködő partnereket várnak.

A nonprofitok egy-egy közösség életét szeretnék jobbá tenni egyedi, sokszor speciális megoldásokkal. Ha nagy bajba kerülnek, nehéz helyzetben lévő emberek és csoportok veszíthetik el akár az utolsó kapaszkodót is. A válság nonprofitokra gyakorolt hatásáról a SIMPACT Nonprofit Kft. készített online kérdőíves kutatást, szervezetvezetők bevonásával. A SIMPACT kollégái egy évtizede segítik a szervezeteket, több száz sikeres együttműködésen vannak túl. Felmérésüket 218 civil szervezet és társadalmi vállalkozás töltötte ki április közepén. A válaszadók többsége hátrányos helyzetű csoportokat segít, illetve egészségügyi vagy kulturális területen tevékenykedik. Csaknem felük budapesti, az ország többi részéről egyenlő arányban érkeztek válaszok. A kutatás a továbblépés szempontjából fontos három területet mért fel. A válság jelenlegi hatását és a várakozásokat a finanszírozással kapcsolatban, a szakmai munka változásait és azt, hogy milyen segítséget igényelnek a szervezetek helyzetük javításában.

A koronavírus hatása rögtön érezhető volt, a válaszadók akár több évig is elhúzódó válságra számítanak. Elsőként a forráshiánnyal és a szakmai tevékenység akadályaival szembesültek. Nehézzé, néhol megoldhatatlanná vált a kapcsolattartás a támogatott csoportokkal, és problémákat okoz az online átállás. A programok

részleges újraindulását sokan júliusra várják, de magas a bizonytalanok aránya. Legtöbbször a programok halasztásával, a költségek visszafogásával, vagy a tevékenység újrarendezésével reagáltak a váratlan helyzetre.

További információ, forrás: [SimpactEurope Facebook oldala](https://www.facebook.com/SimpactEurope)

TÁJÉKOZTATÁS A CIVIL SZERVEZETEK RÉSZÉRE A MŰKÖDÉSÜKET ÉRINTŐ JOGSZABÁLYVÁLTOZÁSOKRÓL A VESZÉLYHELYZET ALATT

Az új típusú koronavírus okozta légúti fertőzés megelőzése és a betegség terjedésének megakadályozása érdekében elrendelt veszélyhelyzettel összefüggésben a civil szervezetek veszélyhelyzet ideje alatti működésére az általánostól eltérő szabályok irányadók. Az egyik legfontosabb változás, hogy a 140/2020. (IV. 21.) Kormányrendelet alapján a civil szervezetek 2019. tárgyévire vonatkozó beszámoló készítési, nyilvánosságra hozatali, letétbehelyezési és közzétételi, továbbá benyújtási (leadási, megküldési) határideje 2020. szeptember 30. napjáig meghosszabbodott. A beszámolókat változatlanul az Országos Bírósági Hivatalhoz kell benyújtani. A másik fontos változás a civil szervezetek veszélyhelyzet ideje alatti működésével kapcsolatos. Az erre vonatkozó részletes szabályokat a 102/2020. (IV. 10.) Kormányrendelet tartalmazza. A szabályozás összetettségére figyelemmel, a civil szervezetek munkájának segítése érdekében Gyulai Törvényszék összefoglalót készített a változásokról, amelyet a Gyulai Törvényszék honlapján is elhelyezett. A változások a járványügyi előírások betartását, a tagok személyes jelenléte helyett az ülés tartása nélküli, ill. elektronikus hírközlő eszköz alkalmazásával történő döntéshozatalt teszik lehetővé, illetve meghatározzák a folyamatos működést biztosító átmeneti szabályokat.

Gyula, 2020. április 28.

dr. Marton Erika sajtószóvivő

Forrás: gyulaitorvenyszek.birosag.hu/sajtokozlemeny/

Gyorsan, egyszerűen lehet felajánlani az adó egyik 1 százalékát

Az szeptember 1+1 százalékáról idén is csakúgy, mint a korábbi években egészen május 20-áig lehet rendelkezni. A tapasztalatok szerint a legtöbb gyermekek gyógyítására vagy állatmenhelyeknek ajánlják fel adójuk egyik 1 százalékát. A felajánlás a NAV felületén kevesebb időbe telik, mint egy pizzarendelés, a támogatott szervezeteknek pedig óriási segítséget jelent.

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) honlapján, az szeptember-bevallás webes felületén is elérhető az szeptember 1+1 százalékos rendelkezés azért, hogy minél többen a lehető legegyszerűbben támogathassanak civil szervezetet,

vallási közösséget vagy a Nemzeti Tehetség Programot – olvasható a NAV sajtóközleményében.

Az szja 1+1 százalékaról rendelkezni legegyszerűbben ügyfélkapus hozzáféréssel a NAV webes kitöltőprogramjával lehet. A rendelkező nyilatkozat a bevallás részeként vagy akár önálló nyilatkozatként is benyújtható május 20-áig.

A korábbi évek gyakorlatának megfelelően a munkáltatók továbbra is összegyűjthetik a munkavállalók 1+1 százalékos nyilatkozatát. Ebben az esetben a nyilatkozatot a munkáltatónak legkésőbb 2020. május 10-éig lezárt borítékban kell átadni, aminek leragasztott felületét a munkavállalónak saját kezűleg alá kell írnia. A dokumentumot sértetlen állapotban, kísézőjegyzékkel együtt, zárt csomagban 2020. május 20-áig kell a munkáltatónak továbbítani a NAV-hoz.

Felajánlásokat kizárólag a NAV-nál korábban regisztrált civil szervezetek, a technikai számmal rendelkező vallási közösségek és a kiemelt költségvetési előirányzat kaphat. A NAV honlapján valamennyi lehetséges kedvezményezett megtalálható.

A vallási közösségek technikai számára szóló, formailag érvényes nyilatkozatot a NAV mindaddig automatikusan figyelembe veszi, amíg a felajánló újabb nyilatkozattal nem jelöl meg másik technikai számmal rendelkező kedvezményezettet, vagy a korábbi nyilatkozatát nem vonja vissza. A civil kedvezményezett és a kiemelt költségvetési előirányzat számára viszont – a korábbi évekhez hasonlóan – továbbra is évente kell megtenni a felajánlást.

Forrás: www.beol.hu/kozelet/helyi-kozelet/

KÖNYVAJÁNLÓ

Koronavírus – Egy könyv a vírusról gyerekeknek



Axel Scheffler, a Pipp és Polli sorozat szerzője, Julia Donaldson könyveinek állandó illusztrátora, az egyik legnépszerűbb angol gyerekkönyv-illusztrátor egyedülálló új könyvet jelentetett meg a koronavírus-járványról – és ez a könyv most ingyenesen elérhető, letölthető és terjeszthető bárki számára

- a könyv magyarországi kiadójánál, a Pagonynál is.

Ez a könyv fontos kérdésekre ad választ olyan egyszerű nyelven, amely könnyen befogadható 4-10 éves gyerekek számára is:

Forrás: www.pagony.hu

A Békés Megyei Civil Információs Centrum szakemberei az alábbi témakörökben, címeiken, elérhetőségeken adnak tanácsot a hozzájuk forduló civil szervezeteknek!

The image is a promotional flyer for the Civil Information Center (CIC) in Békés County. It features a logo with the letters 'CIC' and the text 'Civil Információs Centrum Békés megye Egyszülű AE Egyesület'. The flyer lists several services and contact details:

- Civil jogi tanácsadó** - Dr. Futaki Géza Istvánné
futaki.meri@t-email.hu; +36 30 938 4777
Személyes konzultáció: előre egyeztetett időpontban
- Civil jogi tanácsadás** - Dr. Kopcsák Zoltán
dr.kopcsakz@globonet.hu; +36 30 606 6160
Személyes konzultáció: előre egyeztetett időpontban
- Civil könyvelési tanácsadás** - Szegediné Lisovszki Piroska
szegedinepiroska@gmail.com; +36 30 743 0091
személyes konzultáció: előre egyeztetett időpontban
- Civil pályázati szakértő** - Gyebnár Péter
civilforrasbekes@gmail.com; +36 30 654 1686
Személyes konzultáció: előre egyeztetett időpontban a CIC irodában
- Informatika tanácsadó** - Balogh Gergely
morneo@morneo.net; +36 30 354 2490
Személyes konzultáció: telefonon egyeztetett időpontban
- Külső kapcsolatokért felelős tanácsadó** - Kocziha Attila
attila.kocziha@yahoo.com; +36 20 484 8997
Személyes konzultáció: előre egyeztetett időpontban a CIC irodában
- Pályázati (NEA, Bethlen Alapkezelő) tanácsadó** - Schriffertné Lócskai Henriett
henriett.cic@gmail.com; +36 20 319 3591
Személyes konzultáció: telefonon egyeztetett időpontban

The flyer also includes the address: 5600 Békéscsaba, Sikonyi út 3., the website: cic.egyszulyaeegyesulet.hu, and the email: bekescic@gmail.com; +36 20 264 4463. There is a circular logo for 'EGYSZÜLŰ AE Egyesület' in the bottom right corner.

MEGJELENT A LEGÚJABB EURÓPA A POLGÁROKÉRT KIADVÁNY – MOZAIK MAGYAR KOORDINÁLÁSÚ PROJEKTEKRŐL

Az elmúlt időszakban is nagyon sok hazai koordinálású projekt született az Európa a polgárokért programban, melyekből ismét összeállítottunk egy válogatást. A legújabb kiadványunkban található projektpéldák segítségével az alábbi kérdésekre igyekeztünk választ találni: **Hogyan lehet érdekessé tenni a fiatalok számára az Európai Uniót? Milyen módszerekkel lehet hatékonyan bevonni őket az európai ügyekről szóló gondolkodásba és Európa jövőjének megvitatásába? Hogyan segítheti a szervezetek, települések, közösségek életét a projektekben való részvétel?** A bemutatkozó testvérvárosi találkozók, az európai emlékezet és a civil társadalmi projekt révén az olvasók arról is meggyőződhetnek, hogy partnerként legalább annyira meghatározó alakítója és megvalósítója lehet egy szervezet a projektnek, mint pályázóként. A kiadvány „kétnyelvű”, a cikkek magyar és angol nyelven is megtalálhatóak benne. A disszeminációs füzet elérhető a tka.hu oldalon.



Köszönjük, ha adója 1 %-ával támogatja
a Közösségfejlesztők Békés Megyei
Egyesületét!



Adószámunk:
18373112-1-04

Napraforgó

Kiadja: Közösségfejlesztők Békés Megyei Egyesülete

Iroda: Téglá Nép művészeti Alkotóház és Községi Ház, 5600 Békéscsaba, Orosházi út 32.

Levelezési cím: 5600 Békéscsaba, Pf.: 570.

E-mail: civil@kfbme.hu

Szerkesztő: Bágy Petra

Felelős kiadó: Pocsajiné Fábíán Magdolna

Egyesületünk működését a Nemzeti Együttműködési Alap támogatja.



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.



Nemzeti
Együttműködési
Alap



MINISZTERELNÖKSÉG